

2. AUKCE ELITNÍCH SIMENTÁLSKÝCH JALOVIC



Měcholupy - Předslav

GPS: 49.437638, 13.382271

od 9:00 volná prohlídka zvířat

od 11:00 hodin aukce

**měcholupská
zemědělská
a.s.** Předslav 101, 33901 Klatovy



9.10.2015

www.jchovatel.cz

info: Pavel Káčer
Martina Kopáčková

602395825
602395828

2. aukce elitních simentálských jalovic

Měcholupy – Předslav pátek 9.10.2015

Podmínky pro majitele zvířat

1. Preambule

Aukce je pořádána na základě zájmu chovatelů v reakci na velmi pozitivní průběh aukce v roce 2014, která se uskutečnila při příležitosti 20 let chovu masného simentála v ČR. Při ní bylo prodáno 18 z 19 nabízených jalovic za průměrnou prodejní cenu 1280 eur, přičemž nejvyšší dosažená cena byla 1850 eur. Akce je pořádána Měcholupskou zemědělskou a.s. ve spolupráci s ČSCHMS. Dražebníkem je Jihočeský chovatel a.s..

2. Účast na aukci se zvířaty

Svá zvířata mohou nabídnout na aukci k prodeji všichni řádní členové ČSCHMS (dále prodávající). Podmínkou je přihláška a souhlas (splnění) všech podmínek uvedených v tomto dokumentu. Jeden prodávající může nabídnout do aukce maximálně 3 ks jalovic (o výjimkách rozhoduje dražebník), které musí splnit beze zbytku uvedené podmínky.

3. Kvalita nabízených jalovic

Na aukci je možno přihlásit zvířata narozená v chovatelském roce 2014/15. Nejmladší zvíře musí být narozeno do 31. 3. 2015. Všechny jalovice musí mít zváženou 210 denní hmotnost a musí u nich být provedeno hodnocení exteriéru. Jalovice musí mít potvrzen původ minimálně ze strany otce. Minimální požadavek na přepočtenou 210 denní hmotnost je 290 kg. Doporučené jsou nadprůměrné plemenné hodnoty a stanovení genotypu pro bezrohost. Proávající se zavazuje poskytnout o jalovicích všechny potřebné údaje a zaslat spolu s přihláškou i jejich fotku. Uzávěrka přihlášek je 30.9.2015.

4. Veterinární a zdravotní podmínky

Zvířata musí beze zbytku splnit veterinární podmínky stanovené KVS pro Plzeňský kraj, jakož i doplňkové podmínky pořadatele svodu. Proávající garantuje kupujícímu, že zvíře je plodné (garance na vývojové vady a poruchy je 6 měsíců). Nedoporučuje se, aby se svodu účastnila zvířata nervózní.

5. Doprava zvířat na svod, ustájení a odvoz zvířat

Jalovice je možno navážet na místo svodu od 8.9.2015 od 12:00 hodin. Doprava na svod je v režii prodávajícího. Jalovice budou ustájeny venku v ohradách. Zajištěno (zdarma) je stelivo, objemné krmení (seno) a k dispozici je voda pro napájení. Proávající si doveze nářadí, kbelíky pro napájení a prostředky pro ošetřování zvířat a případný koncentrát. Proávající si zajistí ošetřování zvířat. Zvířata se budou na aukci nahánět – není nutno je předvádět. Doporučení je, aby zvířata byla odstavená a na nahánění navyklá. Zvířata neprodaná v aukci je třeba odvézt z místa svodu nejpozději v den konání aukce – na náklad prodávajícího.

6. Finanční podmínky svodu

Proávající se zavazuje uhradit za každé přihlášené (dovezené) zvíře (platí vyšší číslo) pořadateli svodu částku 300 Kč bez DPH. Tato je splatná v hotovosti v den dovozu zvířat. Tato částka slouží pro úhradu nákladů svodu. Pokud bude zvíře prodáno v aukci, tak jej fakturuje novému majiteli dražebník. Ten pak prodávajícímu na základě faktury vyplatí prodejní cenu zvířete.

7. Aukce

Proávající má povinnost všechna zvířata na svodu nabídnout do aukce – vyvolávací cena je 1000 eur bez DPH. Proávající má právo určit minimální prodejní cenu, za kterou je ochoten zvíře prodat – pokud tato

cena nebude v aukci dosažena, považuje se aukce za zmařenou a zvíře zůstává majetkem prodávajícího. Minimální prodejní cena je neveřejná – prodávající ji sděluje pouze dražebníkovi – nejpozději v okamžiku zahájení aukce. Dražebník ji může zveřejnit, pouze pokud k tomu svolí prodávající. Zvíře prodané v aukci mění majitele okamžikem příklepu. Zvířata na svodu ani na aukci nejsou pojištěna a pořadatel svodu ani dražebník za ně neručí. Pojištění je věcí prodávajícího, je doporučeno, ale není povinné.

8. Ostatní ujednání

Výjimky pro prodávající (kvalita zvířat, množství nabízených jalovic atd.) z těchto podmínek uděluje dražebník. Proávající se zavazuje uhradit provizi za zvířata, která sice nebyla prodána na aukci, ale prodala se do 10 dnů od aukce. Výše provize je 3 % z prodejní ceny. Dražebník se zavazuje pracovat (v případě zájmu prodávajícího) na prodeji v aukci neprodaných zvířat. Pořadatelé si vyhrazují právo svod ze závažných důvodů zrušit. V tomto případě nenáleží nikomu právo na úhradu nákladů vzniklých v souvislosti se svodem. Pořadatelé i dražebník si vyhrazují právo zde uvedené podmínky měnit – o změně však musí neprodleně informovat prodávající.

V Českých Budějovicích 11.9.2015

Za pořadatele

Bc. Luboš Šilhavý , Měcholupská zemědělská a.s.

Za dražebníka

ing. Pavel Káčer, Jihočeský chovatel a.s.